

Kretsstyremøte 26.04.21



Til stede: Aud Elin Lybekk, Leif Olav Brenna, Knut Einang Heisholt, Knut Erling Hagen, Teresa Nga Krosshus, Hanne Kristine Lybekk, Jørgen Sando

Referent: Hanne Kristine Lybekk.

1. Konstituering av styret

Styret har konstituert seg med medlemmene valgt i henhold til siste årsmøte.

2. Invitasjon til møte med forbundskontoret og Ane Nørstebo Laache i slutten av mai

Forslag til dato : 27.Mai klokken 19

3. NM i speiding og Kretsbannerkonkurranse

NM i speiding dato: 13.Juni

Plan A - Kretsbannerkonkurransen gjennomføres på Pinsleiren, 22.-24.Mai.

Plan B - Kretsbannerkonkurransen gjennomføres dagen før NM i speiding, 12.Juni

Dommere: Aud Elin Lybekk og Jørgen Sando

Forhåndsoppgavene sendes ut til gruppeleder og troppsledere i gruppene.

Troppsledere:

Rjukan - Jørgen Sando

Notodden - Arvid Helgesen

Hokksund- Per Kristian Eide?

Kviteseid MSK - Ane S. Holm

1.Sandsvær - Knut Erling Hagen

Modum -

4. Eventuelt

4.1. Kviteseid MSK speidergruppe

Gruppen er i drift, og ønsker å få gjennomført ledersamtalen med gruppens ledere.

Kretsleder og ledertrener holder kontakt med gruppen og avtaler møte for dette.

4.2. Kommunikasjonskanal

Vi avvikler bruken av Telegram som hoved kommunikasjonskanal innad i kretsstyret.

Isteden vil viktig informasjon bli sendt på mail, og at kortere beskjeder vil bli sendt ut per SMS.

Tele-busk krets av Norges speiderforbund